Ypok Ne19 (27.11.2019)
Oudpakumna PpayHrodepa.

1. HudppakyuoHHasi pewémka (moemopeHue)
[Tycth d — paccrossHre MEXIy mmenssMu, N — KOJTHYECTBO IIEICH.

Ecnu nyu pacnpoctpansieTcs moja yriaoM 6 K HOpMalld, TO MOJIOKEHHUE TJIAaBHBIX MaKCH-

MyMOB omnucbIBaercst popmynoit 6 = En

Pasnocts das: ¢ =k(r, —1)=kd sin@ :%dsinﬁ.

sin® (Ng/2)
sin’ (¢/2)

TyT MOXHO MOCMOTPETh IEMOHCTPAIUIO:
https://www.desmos.com/calculator/wihiulguwg

HuTencusnocts: [ =1

2. HAudppakyus Ha wenu e napannenbHbIX Jy4Yax
Ocnouebie naen Opaynrodepa:

e Bo03bMEM TOHKYIO 111eJ1b — 0OJIbILE OCBEIEHHOCTD U JIerye HabJItoJaTh 110 CPABHEHUIO
c onbiTaMmu PpeHenst ¢ MaJleHbKUMH OTBEPCTUSIMU. B KauecTBe MCTOUHUKA cBeTa Oe-
PEM CBETHILYIOCS HUTD.

e CoOepém mapauiesbHble Jy4YHd JMH30l — Terneph ONTHYEcKass pa3HOCTh X0Jla pPa3HbIX
JTy4el 3aBHCHT TOJBKO OT YIJIa, MO KOTOPBIM IeJIbh BUIHA OT JaHHOM TOUYKH dKpaHa
(HeT IOMOJHUTENBbHOM Pa3HOCTU X0Jla OT Pa3HbIX YacTell IIeau — OCHOBHOTO 3 dek-
Ta B iudpakunu OpeHensi, KOTOPYI MbI Oy/IeM U3ydaTh MO3Ke).
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Crnoxenue konebaHUH OT pa3HbIX 00JacTel eI MOXHO IIPOBOJUTH C IOMOLIBIO (ha3o-
BOW IMArpaMMBbl.

3aMeTHM, BO-TIEPBBIX, YTO YTOJ ¢, ONMPEIEISIONINA PasHOCTh (a3 OT JIydeill ¢ IPOTHUBO-
HOJIOXKHBIX CTOPOH IIEJIH, JIETKO CUMuTaeTcs u3 nponopuuu: ¢ =27 npu [ = A. [loatomy

/ Dsin@

¢= 2;;1 =27 , e D — pa3mep 1ienu.

Bo-BTOpbIX, JUIMHA Oyrd paBHA aMIUIMTYyJe KoyebaHuil 4, B LieHTpe ’KkpaHa (anredpau-

YCCKasd CyMMa IJIMH BCEX BeKTOPOB).



B wrore, mis amMmnuTyael B TOYKE 3KpaHa P, U3 KOTOpou
1ieb BUJIHA noJt yTJIOM 0, uMeeM:

A(H):2Rsin£:2ﬁsin£, WIH A(H):AOM. Un-
2 o 2 @/2

TEHCHBHOCTB Ha 9kpane /(@) B Touke P mponopuuoHaibHa

KBaJIpaTy aMIUIUTYAbL:

_sin’(¢/2) A0 A 2 sin®
1(0)=1, Gy i°: 7

3. HAugpakyuoHHbIl npuden paspeweHusi QuhpaKyUOHHOU pewémKu

Pacuér uaeanbHOi AMQPPAKIMOHHON PEMIETKH MPOBOJUTCS Ui CIIydas, KOTJa IIMpUHA
HIeNau paBHa Hy10. J{1s peanbHON TudpakiMOHHON PEETKU C PACCTOSTHUEM MEXy Iiie-
JAIMU d ¥ IIMPUHON Kax Aol menu D, popmyibl /Ui HHTEHCUBHOCTH CBETOBOW BOJIHBI
Ha JKpaHe A UAealbHON AU(PaKIMOHHON PEHIETKH «HAJIOKATCs» Ha (OopMyIy Iu-
¢pakunn @payHrodepa Ha IIEIH, TO €CTh BMECTO AMILIMTYAHOIO 3HAYEHHs] MHTEHCHUB-
HocTu [, B (opMmyiie I PemIETKU HAJO0 MOCTaBUTh MHTCHCUBHOCTH M3 (OPMYJIBl IU-

¢pakuuu. B urore nmomyunm:

_ sin’ (¢/2)'sin2(N(p/2)
](19) 1, (¢/2)2 sin2(¢/2)

rae
d-sin@ D-sin@
d 4

MonenupoBanue 1aHHOUN GPOPMYIIBI 11 pa3HbIX 3HaYeHud d , D U A MpoBeneHO TyT:

p=2 u@g=2r

https://www.desmos.com/calculator/zog5Smdphlf




